

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 31 января 2019 года, № 8 (104110)

2 февраля в 10.00 у здания Быковского Центра культуры и досуга состоится митинг, посвященный годовщине разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградском сражении. По завершении митинга и после возложения цветов к памятнику воинам-землякам в зрительном зале ЦКД состоится концерт, подготовленный быковскими артистами и участниками самодеятельности.

ПОВЫШЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

С 1 февраля проиндексируют ежемесячную денежную выплату федеральным льготникам и стоимость набора социальных услуг.

ЕДВ является массовой социальной выплатой. В настоящее время Пенсионный фонд РФ по Волгоградской области выплачивает ее более 225 тысячам федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.

С 1 февраля ежемесячная денежная выплата будет проиндексирована на 4,3%. Общие расходы на выплату всех видов ЕДВ по области с учетом индексации составят 6,8 млрд. рублей.

На 4,3% будет проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Напомним: федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг, могут выбирать: получать соци-

альные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Законодательство предусматривает замену НСУ деньгами как полностью, так и частично.

Пенсионный фонд РФ по Волгоградской области сообщает, что с 1 февраля 2019 года стоимость набора социальных услуг составит 1121 рубль 42 копейки в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 863 руб. 75 коп.;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 133 руб. 62 коп.;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124 руб. 05 коп.

ОХРАНА ТРУДА ГЛАЗАМИ СТУДЕНТОВ

В Волгоградской области ежегодно проводится конкурс «На лучшую студенческую работу по охране труда». Организатором конкурса является комитет по труду и занятости населения Волгоградской области.

На конкурс принимаются учебно-исследовательские, научные и курсовые работы, посвященные вопросам охраны труда, выполненные студентами образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций в течение текущего учебного года.

Для участия в конкурсе образовательные организации с 15 февраля по 1 марта текущего учебного года направляют на электронный адрес ktzn@volganet.ru в формате PDF:

- заявку на участие в конкурсе;
- работы, выполненные в текущем учебном году.

Победители конкурса и их научные руководители награждаются дипломами, остальные

участники получают электронные сертификаты.

С информацией о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте комитета по труду и занятости населения Волгоградской области ktzn.volganet.ru в разделе: «Иная информация о деятельности органов исполнительной власти/Труд и занятость/Охрана труда/Конкурс на лучшую студенческую работу по охране труда» или осуществив переход с помощью баннера, расположенного на главной странице портала комитета.

Приглашаем студентов ВУЗов и профессиональных образовательных организаций принять участие в конкурсе «На лучшую студенческую работу по охране труда».

75 ЛЕТ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА



Фото Виктора САПУНКОВА

«ЖИЛИ НАДЕЖДой, ВЕРИЛИ В ПОБЕДУ...»

Виктор САПУНКОВ

75 лет назад войска Ленинградского, Волховского и 2-го Прибалтийского фронтов начали Ленинградско-Новгородскую стратегическую наступательную операцию, завершившуюся полным освобождением города Ленинграда от фашистской блокады.

27 января 1944 года в честь одержанной победы в Ленинграде был произведен артиллерийский салют двадцатью четырьмя залпами из трехсот двадцати четырех орудий в ознаменование окончательного освобождения города от вражеской блокады, которая продолжалась 872 дня.

В годовщину славной даты жительницу поселка Приморск, участницу трагических ленинградских событий Нину Павловну Малую поздравили глава Быковского района Андрей Рассохин и глава Приморского поселения Иван Чижов. Гости вручили блокаднице цветы и памятный знак «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Начало войны застало Нину Павловну, 19-летнюю медицинскую сестру, в Раутовской – ныне Сосновской – районной больнице, где она успела проработать всего год. В августе 1941 в район начали прибывать воинские формирования, и недавняя выпускница Ленинградского медицинского училища была зачислена в состав одного

из медсанбатов. Перед началом блокады получила назначение в 1448-й военный госпиталь, расположенный в здании эвакуированного пехотного училища имени Кирова в Ленинграде.

События тех лет, очевидцем и участником которых пришлось стать Нине Павловне, до сих пор свежи в ее памяти. Невероятные моральные и физические нагрузки, сотни раненых бойцов и истощенных жителей, ежедневно проходивших через ее руки, бесконечные дежурства и наряды, несение караульной службы по охране госпиталя, воздушные тревоги и тушение «зажигалок» на крышах домов. И все это в условиях голода и холода, а часто и нехватки воды. Для ухода за поступившими в госпиталь, как и для медицинских целей ее приходилось добывать, растапливая снег.

Рассказывая о блокаде, Нина Павловна волнуется, то и дело поднося к глазам платок:

- Двери в квартирах ленинградцев уже не запирались, внутри не оставалось ничего способного гореть. Из мебели – металлическая кровать, все остальное сожгли. Мы проводили обход, выясняли, кто жив, а кто уже нет. Нередко бывало такое: зайдём в квартиру, на кровати лежит покойник, а рядом с ним еще живой человек.

В Ленинграде в то время проживал родной дядя Нины Павловны. Зайдя как-то раз к нему домой, она обнаружила его застрявшим. Дядя что-то готовил на печке-буржуйке. «Вот, ремешок

нашел, холодец варю...» Нина Павловна велела ему приходиться ежедневно к ней на службу – она будет делиться с ним своим скромным пайком. И дядя несколько раз приходил, а потом вдруг пропал. Обеспокоенная его отсутствием, Нина Павловна стала выяснять, и узнала, что ее родного человека больше нет. Дядя просто пошел на работу и бесследно исчез – в то время люди в Ленинграде ежедневно гибли тысячами.

После снятия блокады Ленинграда Нина Павловна, сержант медицинской службы, вместе с наступающими частями двинулась на Запад и встретила окончание Великой Отечественной войны в пригороде Кенигсберга – ныне Калининград. А после длительного время работала медицинской сестрой в больнице поселка Приморск.

Именно о таких людях, как Нина Павловна, сказал Президент нашей страны Владимир Путин, выступая на мемориальном мероприятии по случаю 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады: «Они жили надеждой, верили в победу и думали о будущих поколениях, о нас. Они думали о своих детях и внуках. Сохранили для них культурные ценности и уникальные памятники. Наш долг – передать дальше правду о победителях всю героическую правду о блокадном Ленинграде, чувство восхищения честью и достоинством ленинградцев, нашу боль о сотнях тысяч жертв».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

31.01.19 - 06.02.19

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
31.01	-12... -13	облачно	3,6
01.02	-9... -10	снег	3,2
02.02	-6... -8	снег	1,9
03.02	-5... -7	пасмурно	0,8
04.02	-4... -9	пасмурно	0,8
05.02	-6... -6	пасмурно	2,7
06.02	-4... -6	пасмурно	2,4

ПАРТИЙЦЫ ИЗБРАЛИ НОВЫЙ РУКОВОДЯЩИЙ СОСТАВ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЕР

В ХОДЕ XXXI КОНФЕРЕНЦИИ ВОЛГОГРАДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПЕРЕИЗБРАН СЕКРЕТАРЬ, ПОЛИТСОВЕТ И ПРЕЗИДИУМ



Фото Александра КУЛИКОВА

Всего в политсовет вошли 89 человек. В их числе 63 мужчины и 26 женщин. Это представители разных сфер: служащие, работники сельского хозяйства, социальной сферы, представители образования, медицины, культуры, органов власти и предприниматели. 14 членов – это главы муниципальных районов, 6 – главы городских округов, секретари первичных отделений – 33, секретари местных отделений – 17, депутаты Волгоградской областной Думы – 12, депутаты Госдумы – 5. Средний возраст членов – 48 лет. 10 человек – младше 35 лет. Кроме того, в политсовете представлены региональные координаторы партийных проектов. В целом состав политсовета обновился на 37%.

Отметим, ежегодно обновление регионального отделения происходит на 10%, полное

обновление наступает при смене полномочий действующего политсовета. Участие в конференции принимают руководители отделений со всех районов области, охват 45 местных отделений.

На выборах осенью 2018 года, поддержав "Единую Россию", жители выразили доверие губернатору, сказали «да» тем изменениям, которые происходят в регионе.

На расширенном заседании Президиума регионального политсовета партии «Единая Россия», которое состоялось в декабре 2018 года, Андрей Бочаров отметил, что «Единая Россия» должна стать основной движущей силой при реализации приоритетных проектов развития Волгоградской области.

В последующие пять лет в регионе предстоит реализовать около тысячи проектов на сумму порядка 200 миллиардов

рублей — базовые из них были представлены губернатором на встрече с активом 4 декабря.

Подготовка по всем направлениям уже ведется. Задача текущего этапа — детально проработать предложения совместно с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней, с экспертами, с участием общественности, а также с опорой на ведущую политическую силу — партию «Единая Россия», обладающую кадровым потенциалом и богатым опытом проектной работы в самых различных сферах.

Напомним, ряд региональных инициатив получил высокую федеральную оценку, и сейчас он реализуется в масштабах страны.

Новые партийные проекты синхронизированы с перечнем национальных и приоритетных региональных проектов. Ведется активная деятельность

Секретарь первичной партийной организации Луговопролейского поселения, глава сельского поселения Лариса ПОТЕХИНА вошла в политсовет партии власти.

— Для меня огромная ответственность и большая честь быть избранной в региональный политсовет, — отметила Лариса Владимировна после партконференции. — Я возглавляю первичку одиннадцать лет. На примере нашего поселения можно видеть то, как партия «Единая Россия» активно работает с населением, с молодежью. Только за последние три года наше поселение участвовало в ряде партийных проектов.

Мы были отмечены на региональном этапе партийного проекта #ЖивуЛюблюГоржусь. Жители поселения, педагогический коллектив и учащиеся безмерно благодарны за реализацию партпроекта по установке в школах, в том числе и Луговопролейской, оконных блоков.

Наше сельское поселение одним из первых стало победителем конкурса по созданию комфортной городской среды, который курируют единороссы. Обустроенный центр поселка стал подарком каждому жителю села.

В конце прошлого года луговопролейцы стали одними из первых в области участниками проекта «Парта героя». Подготовка к нему всколыхнула патриотический настрой среди учащихся.

В настоящее время активисты села готовятся к участию в конкурсе общественно значимых проектов первичных организаций. По проекту «Единая Россия и спорт» сельчане рассчитывают на приобретение многофункциональной спортивной площадки для школы. Участие в проекте по оздоровлению детей и формированию культуры здорового образа жизни вызывает у многих селян желание действовать, показать свою высокую гражданскую позицию.

Очень надеемся, что партпроект «Культура малой родины» поможет решить проблему нашего села, связанную с организацией и проведением культурных мероприятий.

Оказанное доверие — быть членом регионального политсовета — поможет мне, как секретарю первички и главе сельского поселения, более полно раскрыться в проектной деятельности, направленной на улучшение жизни сельского населения и моих



● СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ТРАКТОРНАЯ ТЕХНИКА ПРОЙДЕТ ТЕХОСМОТР

Отделом государственного надзора по Быковскому району в феврале-марте текущего года будет проводиться технический осмотр тракторов и прицепов к ним.

Как сообщил главный государственный инженер-инспектор отдела государственного надзора по Быковскому району Виталий Гречухин, стоимость технического осмотра включает в себя оплату государственной пошлины в размере 400 руб.

за машину, оплату сборов в областной бюджет в размере 411 рубль за самоходную машину и 356 рубль за прицеп.

Согласно имеющемуся графику, 1 февраля осмотр пройдет техника ООО «Газстрой-Быково», 5 февраля — администрации, физических лиц Урало-Ахтубинского поселения, а также Урало-Ахтубинской средней школы, 13 февраля — администрации Верхнебалыклейского поселения, физических лиц и средней школы. 22 февраля техосмотр пройдет в Приморске, участвует техника администрации поселения, физических лиц и средней школы. 5 марта инспекторы осмотрят технику администрации и физических лиц Садовского, 14 марта — Красносельцевского, и 26 марта — Александровского поселений. 6 марта — МУП КХ «Быково», а 21 марта — ОАО «Быковское ХПП» и ЗАО «Семена».

Консультации по всем интересующим вопросам можно получить в отделе государственного надзора по Быковскому району: ул. Волжская, д. 40, телефон: 3-17-12.

● СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

СЕЛЬЧАНЕ РАССЧИТЫВАЮТ НА ПОГЕКТАРНУЮ СУБСИДИЮ

Более 80 земледельцев района подали документы на получение несвязанной поддержки в области растениеводства.

Три последних дня на минувшей неделе были очень жаркими. В отдел по сельскому хозяйству администрации Быковского района выстраивались очереди. Фермеры и крестьяне подавали документы на господдержку. Специалисты отдела заканчивали прием

поздним вечером. Всего было подготовлено 88 пакетов документов от сельхозпроизводителей района.

В настоящее время вся документация доставлена в региональный комитет по сельскому хозяйству для дальнейшего рассмотрения.

Необходимо отметить, что на господдержку могут рассчитывать растениеводы, не имеющие задолженностей по налогам, сборам, страховым взносам.

ЕЩЕ ДВЕ ТЫСЯЧИ ГЕКТАРОВ В РАЙОНЕ СТАНУТ ПАШНЯМИ

Около двух тысяч гектаров земли в Быковском районе вернули в сельхозоборот.

В целом по области вновь стали востребованы в сельхозпроизводстве. Всего с 2014 года число отвоеванных у сорняков земель в регионе составило 290 тысяч гектаров. Задачу навести порядок в отрасли поставил губернатор Андрей Бочаров. Вовлечение в оборот земель сельхозназначения было обозначено, как одна из ключевых задач приоритетного направления развития АПК. В настоящее время удалось выйти на динамичный рост соответствующего показателя.

Благодаря целенаправленной работе, площадь засеваемой пашни в регионе увеличилась до 4,88 миллиона гектаров. Хлеборобы Волгоградской области засеяли озимыми культурами 1,5 миллиона гектаров, что на 75 тысяч гектаров больше прошлогоднего показателя.

По данным отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации района более тысячи гектаров земель введены в оборот в Александровском сельском поселении, далее идут Верхнебалыклейское - 570 га, Кисловское - 191,6 га.

Работой по вводу земель занимаются и другие поселения, у многих из них хорошие прогнозы в этом направлении в текущем году.

Операция «Снегоход»

Как сообщил главный государственный инженер-инспектор отдела государственного надзора по Быковскому району Виталий Гречухин, в период с 1 по 28 февраля на территории района будет проведена профилактическая операция «Снегоход-2019» в целях обеспечения безопасной эксплуатации самоходных машин и других видов техники, а также соблюдения правил регистрации и допуска к управлению ими на территории нашего района.

ПОДГОТОВКА К СЕЗОНУ ГРИППА

Четвертая неделя января показала прирост числа заболевших ОРВИ и гриппом на 16%.

Подготовка региона к сезонным вспышкам ОРВИ и гриппа стала основной темой оперативного совещания в областной администрации.

Перед медиками поставили задачи обеспечить необходимый запас лекарств, подготовить медучреждения и организовать постоянный мониторинг ситуации с заболеваемостью. В Волгоградской области она пока на 66% ниже эпидпорога. Тем не менее во многих регионах, в том числе у наших соседей, заболеваемость за последнее время серьезно выросла.

Особое внимание было уделено ситуации в школах и детских садах. В случае роста числа заболевших введут ограничения на их посещения.

Перед медработниками поставлена задача активно заниматься разъяснительной работой с населением о мерах профилактики ОРВИ и гриппа.

Руководителям организаций рекомендовали контролировать число заболевших и не допускать переохлаждения сотрудников, которые работают на открытом воздухе.

ПРИБАВКИ К ПЕНСИЯМ НЕРАБОТАЮЩИМ

Около шестисот тысяч неработающих пенсионеров области получили в январе прибавку к пенсии. В среднем размер увеличения страховых пенсий в регионе составил 906 рублей.

Повышение размера пенсий связано с индексацией страховых пенсий с 1 января текущего года. Они проиндексированы на 7,05 процента – выше уровня инфляции.

Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии утвержден в сумме 5334 рубля 19 копеек, а стоимость одного пенсионного балла равна 87,24 руб.

Напомним, что прибавка к пенсии у каждого индивидуальна и зависит от

размера страховой пенсии.

Повышение пенсии с января получили и неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности и проработавшие в сельском хозяйстве не менее 30 лет. Они будут получать повышенную на 25% фиксированную выплату. В суммарном выражении это повышение составило 1333,55 рубля.

ВЫПЛАТЫ НА РОЖДЕНИЕ РЕБЕНКА В 2019 ГОДУ

С. ИВАНЕНКО,
начальник отдела ЦСЗН
по Быковскому району

НА ПЕРВЕНЦА

Если в вашей семье родился первый

ребенок после 31 декабря 2016 года, а мамин возраст до 23 лет включительно, то вы можете обратиться в наш центр за пособием в размере 25000 рублей.

Если ребенок родился после 31.12.2018 г., то данное пособие будет назначаться в размере 50000 рублей при условии рождения первого ребенка матерью в возрасте до 24 лет включительно. Ваше обращение должно поступить в течение шести месяцев со дня рождения ребенка.

НА ВТОРОГО РЕБЕНКА

При рождении второго ребенка и до достижения первым ребенком возраста 3-х лет семье, имеющей среднедушевой доход ниже 1,5 величины прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, действующего на дату обращения, назначается

пособие в размере 50000 рублей.

Второй ребенок должен быть рожден после 31.12.2018 года и обращение за назначением пособия последовало в течение 6 месяцев со дня рождения.

При определении права учитывается рожденный (усыновленный) матерью первый ребенок, не достигший 3-летнего возраста.

Подробную информацию о порядке назначения данной выплаты можно получить в ГКУ "Центр социальной защиты населения по Быковскому району" по адресу: р.п. Быково, ул. Куйбышева, 1 или по тел.: 8 (84495) 3-24-22.

Заявление подается в Центр социальной защиты населения либо в МФЦ по месту жительства (пребывания) заявителя.

ПАРТИЙНАЯ ИНИЦИАТИВА

ПОЧЕРК ПОВЕДАЛ УЧЕНИКАМ О ХАРАКТЕРЕ

Олег ЛУКОНИН.
Фото автора

В старших классах Быковской средней школы №3 состоялся классный час, посвященный Дню почерка. Праздник ручного письма принято отмечать 23 января, и в следующем году исполнится 40 лет, как возник этот международный день.

Инициатором проведения мероприятия выступило местное отделение партии «Единая Россия».

Необходимо отметить, что проведение классных часов и мероприятий в школах района с участием единороссов стало традиционным.

Так, ежегодно с участием секретаря местного отделения партии ЕР Андрея Рассохина проводятся классные часы, посвященные Дню конституции РФ. Как правило, проходят они в форме беседы.

На мероприятии по случаю Дня почерка партийный лидер, а также заместитель главы районной администрации Ольга Скворцова и педагог Светлана Луконина говорили о важности



С. Луконина и А. Рассохин.

мастерства почерка в эпоху отказа людей писать письма и документы от руки. В настоящее время большинство людей вместо ручки или карандаша все чаще используют компьютерную клавиатуру. И это может привести к тому, что в будущем почерк может стать потерянным искусством.

Старшеклассникам расска-

зали о том, что почерк человека строго индивидуален и зависит от состояния психики, возраста, характера, половой принадлежности, вида деятельности. Все эти особенности изучает наука графология. Специалисты-графологи без ошибки могут определить основные черты человека, написавшего тот или иной текст. Именно поэтому се-



Старшеклассники на внеклассном мероприятии.

годня многие пользуются услугами графологов. Так некоторые фирмы тестируют потенциальных претендентов на характер и психическую устойчивость.

И все же почерк человека больше похож на искусство. Это почти как ремесло, ведь не зря раньше в начальной школе были уроки чистописания, а не просто написания, как сейчас.

В практической части внеклассного мероприятия было проведено тестирование, по итогам которого ребята узнали о своих чертах характера, судя по почерку. Ребята остались довольными новыми знаниями о себе и международном празднике. На память они получили подарки от местного отделения партии власти.

"РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА" ДЛЯ ЮНЫХ АРТИСТОВ

Светлана ЛАЗАРЕВА.
Фото Евгения МОРОЗОВА

В Быковской средней школе №1 имени Героя России Сергея Арефьева состоялся VII муниципальный фестиваль-конкурс «Рождественская звезда».

В традиционном районном мероприятии приняли участие школьники, воспитанники учреждений дополнительного образования, детских садов.

Юные артисты начали готовиться к фестивалю задолго. Взрослые вместе с детьми подбирали репертуар, разучивали произведения, готовили костюмы.

На одной из репетиций в Быковском Доме детского творчества мы побывали за месяц до конкурса. Вокалисты из объединения «Страна звуков» под руководством Татьяны Здобновой исполнили для нас композицию на тему «Рождество». Педагоги рассказали ребятам об истории празднования Рождества и православных традициях, связанных с ним. Забегая вперед, скажу, что воспитанницы Быковского Дома детского творчества заняли два первых места в своих возрастных категориях в номинации «Рожде-



ственские песнопения» и победили в танцевальном конкурсе.

В фестивале, организаторами которого выступили методический кабинет и Быковская средняя школа №1, приняли участие более ста человек. В актовом зале школы было многолюдно. Особое внимание привлекали самые маленькие участники – воспитанники детских садов «Тополек», «Аленка» и «Солнышко» районного центра. Многие из них впервые принимали участие в столь массовом мероприятии и, конечно, очень волновались.

К участникам муниципально-

го фестиваля-конкурса «Рождественская звезда» и их наставникам обратились заместитель главы администрации Быковского муниципального района Ольга Скворцова и настоятель прихода храма «Живоначалная Троица» отец Александр. Они отметили важность проведения подобных мероприятий с целью сохранения традиций православия, развития творческих способностей у детей.

Затем на сцену поочередно поднимались солисты, ансамбли и танцевальные коллективы Приморской, Побединской, Красносельцевской и Быковской

средней школы №1, а также Быковского ДДТ, детских садов. Жюри оценивало исполнительское мастерство, яркие костюмы (в чем немалая заслуга руководителей и родителей юных участников).

В особой манере – задорно, звонко, радостно пела со сцены ученица третьего класса Приморской школы Туркан Гасанова. Она стала победительницей в своей возрастной категории. Ее односельчанки – участницы вокальной группы «Гармония» также заняли первое место. Подготовила приморчанок к конкурсу педагог Татьяна Карпушова.

Впервые выступила на фестивале-конкурсе муниципального уровня воспитанница Быковского Дома детского творчества Лилия Фукина и сразу же стала победительницей в своей возрастной категории. Участницы вокального ансамбля ДДТ также заняли первое место, выступив с песней «Рождество». Победительницей в номинации «Рождественские песнопения» стала ученица Красносельцевской школы Аэлита Айтышева.

В танцевальном конкурсе отличились дошколята. Ансамбль «Озорницы» детского сада «Аленка» под руководством Валентины Ивановны Вечетомовой не первый раз побеждает в рождественском фестивале. Лучшими танцорами признали и воспитанников детского сада «Тополек», хореографическую группу ДДТ.

В рамках фестиваля прошел конкурс чтецов и мастеров декоративно-прикладного творчества.

Участники фестиваля получили немало ярких эмоций, теплые слова поздравлений, а также грамоты и сертификаты отдела социальной сферы администрации Быковского муниципального


● КУХНЯ
**ПИРОГ
СО СКУМБРИЕЙ
И РИСОМ**

Тесто: майонез – 260 г., сметана – 260 г., мука – 13 ст. ложек; яйцо – 3 шт.
Начинка: скумбрия – 1-2 банки; рисовая крупа – 90 г., черный молотый перец и соль по вкусу.

Приготовление. Взбиваем яйца с майонезом и сметаной. Ложкой подкидываем муку и перемешиваем. Посолить, добавьте чайную ложку разрыхлителя. В итоге получилось довольно жидкое тесто. Так и должно быть, ведь пирог готовится по заливной технологии. Переходим к начинке из скумбрии. Рис нужно отварить. Достать из банок скумбрию и хорошенько размять вилкой, потом смешать с вареным рисом и сдобрить при желании солью и перцем. Начинка готова. Кстати, ее вкус можно здорово разнообразить, добавив в нее нарезанный репчатый или зеленый лук. Выпечка пирога. Смазываем противень маслом. Выливаем половину теста, укрываем слоем из рыбной начинки. Заливаем остатками теста.

Ставим в разогретую до 180 градусов духовку на 35-40 минут.

**ПЛЕНКА ТЕПЛИЧНАЯ, АРМИРОВАННАЯ.
УКРЫВНОЙ МАТЕРИАЛ.**
Тел.: 8 9199809196.
Низкие цены!



ПОЗДРАВЛЯЕМ любимого папу и деда Ивана Ивановича ДЕНИСОВА с юбилеем!
Роскошной жизни, Радости, всех благ! Пусть счастьем будет
Каждый день богат! Энергии, азарта и побед! Насыщенных и ярких лет!

От всей души ПОЗДРАВЛЯЕМ любимую Елену Николаевну МЕРКУЛОВУ с юбилеем!
Тебя сегодня поздравляем, Ты – лучше всех и без прекрас! Мы очень счастливы – ты стала Любимой крестницей для нас! Пускай сегодня день рожденья пройдет легко и без забот, Ты будь в прекрасном настроенье, И жизнь лишь радость принесет!

Дочь Юлия и внук Максим.
г. Волгоград.

ПРОДАМ
✓ бычков на откорме 13 голов, 150 руб. живым весом;
✓ Беларусь МТЗ-82;
✓ емкость под зерно.

Реклама

**СПРАВКИ О РЕКЛАМЕ В ГАЗЕТЕ
ПО ТЕЛ.: 3-15-85.**

● ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ

С прискорбием сообщаем, что 29 января 2019 года безвременно ушел из жизни наш коллега Белов Владимир Ильич, начальник отдела правовой и кадровой работы администрации Быковского муниципального района. Ему не было и шестидесяти лет...



БЕЛОВ Владимир Ильич
10.04.1959-
29.01.2019

Вся его жизнь – бесконечная преданность выбранному делу и бескорыстное служение людям. В этом немалая заслуга его мамы, участницы Великой Отечественной войны, поэтессы. Владимир был любящим сыном, заботился о самом родном человеке. Начинал он как молодой рабочий в районной сельхозтехнике. Пробовал себя и в творческой профессии фотографа.

Новый поворот был сделан в сторону сложной и ответственной работы юриста. Владимир Ильич закончил Саратовский юридический институт. Трудился помощником прокурора Быковского района, прокурором и следователем Старополтавского района.

С 2006 года до настоящего времени трудился начальником отдела правовой и кадровой работы районной администрации.

Он был высокопрофессиональным юристом, отзывчивым, чутким и неравнодушным к чужим проблемам коллегой. За деловые качества и умение решать поставленные задачи В.И. Белову решением Быковской районной Думы присвоено почетное звание «За вклад в развитие Быковского района».

Его ценили за высокий интеллект, тонкое чувство юмора. Повседневное общение с Владимиром Ильичем приносило не только позитив, уверенность и заряд энергии, но и помогало каждому обогатить себя ценным опытом.

Скорбим о потере коллеги. В эти траурные дни выражаем искренние соболезнования родным и близким, всем, кто знал и любил Владимира Ильича. Светлая память об этом энергичном и жизнелюбивом человеке сохранится в наших сердцах, а его имя – в истории нашего района.

Руководство Быковского района, сотрудники районной администрации, депутаты районной Думы, главы городского и сельских поселений.

Кадастровый инженер, **Сищенко Анатолий Петрович** ИНКА: 34-14-510 **почтовый адрес:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, **тел:** 8-937-543-77-18, **извещает** о необходимости согласования проектов межевания земельных участков, образуемых путем выдела в счет земельных долей из земельного участка с КН 34:02:000000:50 общей площадью 100172093 кв. м, расположенного на территории Новоникольского сельского поселения Волгоградской области Быковского района, в границах землепользования бывшего ЗАО «Новоникольское», образуемые земельные участки общей площадью 1639000 кв. м, в 2 км на юг от с. Новоникольское. Сведения о заказчике работ Коломыйченко Вячеслав Александрович, **почтовый адрес:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, квартал 68, д. № 59, тел.: 89275329555. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского, 4, 2-й этаж. Понедельник, вторник с 9-12 часов. Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются **по адресу:** 404033, Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Сивко, 28, e-mail: anatoliy.200273@yandex.ru, а также в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области **по адресу:** 404062, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18, в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. В случае если в течение указанного срока не поступят возражения, проект межевания земельного участка считается согласованным.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания пяти земельных участков, образуемых в счет выдела шести земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, территория Урало-Ахтубинского сельского поселения, земли бывшего к-за «Путь к Коммунизму» кадастровый номер 34:02:000000:49.

Первый земельный участок площадью 60,3 га в 7,8 км восточнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49;

Второй земельный участок площадью 46,8 га в 8,5 км северо-восточнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49;

Третий земельный участок площадью 46,8 га в 6,8 км северо-восточнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49;

Четвертый земельный участок площадью 28,2 га в 5 км северо-восточнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49;

Пятый земельный участок площадью 3,9 га в 7,5 км восточнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49;

Заказчик работ: Милютина Юлия Михайловна, тел.: 89275203812.

Адрес: Волгоградская область, г. Котово, ул. Калинина, 87.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 06.03.2019 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** п. Катричев Быковского района Волгоградской области.

Быковчан ждут в День открытых дверей в налоговой инспекции

Межрайонная ИФНС России № 4 по Волгоградской области

Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 4 по Волгоградской области проводит Дни открытых дверей по налогу на доходы физических лиц, по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц.

8 февраля 2019 года - с 09.00 до 20.00
9 февраля 2019 года - с 10.00 до 15.00
25 февраля 2019 года - с 09.00 до 20.00
26 февраля 2019 года - с 09.00 до 20.00

В Дни открытых дверей сотрудники налоговой инспекции разьяснят следующие вопросы:

- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного ими дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых вычетов и другим вопросам, возникающим у налогоплатель-

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-12-92; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 24 Тираж 2307</p>
--	--	--	--	---